

# 贸易部发放价值48亿盾浮网笼出口至马尔代夫

【本报讯】9月10日(星期四),贸易部国家出口发展局Kasan,在西爪哇省西万隆主持发放PT Gani Arta Dwitunggal浮动网笼产品出口到马尔代夫仪式。

总共有七个装箱价值32.7万美元或48亿盾的Aquatec品牌浮动网箱产品的集装箱,出口至南亚马尔代夫岛国,准备在国际市场上竞争。

该浮动网笼是PT Gani Arta Dwitunggal的一项创新产品,它使用优质级高密度聚乙烯(HDPE)环保,并具有拉伸强度,柔韧性,比再生塑料更强的抵抗力,并且使用寿命更长。

出席发放仪式的还有;海事和投资协调部海事资源协调员Safri Burhanuddin、出口产品开发总监Olvy Andrianita,西爪哇省海洋与渔业局局长Endang Haris Fitriyana、PT Gani Arta Dwitunggal首席经理Budiprawira Sunadim、Aquatec事业部负责人Andi Jayaprawira Sunadim。

贸易部长阿格斯·苏帕曼托(Agus Suparmanto)欢迎向Maladewa出口浮式网箱产品。这表明新冠Covid-19疫情大流行,并未抑制商业参与者继续增加全球市场出口的步伐。

贸易部长说,这是和“印尼制造而自豪”的运动是一致的,该运动鼓励使用本地产品,使他们能够在自己的国家用自己的产品,并有能力在国际市场上竞争。

Bam 报道/Hk 译



贸易部国家出口发展局长Kasan(中)在发放集装箱仪式中剪彩

## Kenari Djaja 门窗锁供应商荣获 MURI 两项奖项



胡添胜接收 MURI 证书

【本报讯】门窗锁供应商 Kenari Djaja 荣获印尼纪录博物馆(MURI)两项奖项。

Kenari Djaja 总监胡添胜(Hendry Sjarifudin)称,这两项奖项是作为首家销售自己的锁具商标分销商和拥有最多锁具展厅

的分销商。“MURI 记录奖项是评 Kenari Djaja 公司从 1965 年开始奋斗和奉献的结果。”

他说,此前,去年 4 月, Kenari Djaja 公司也荣获 MURI 三项奖项,即专业锁具和设备齐全分销商、提供 24 小时紧急服



经理胡添运、胡添财、胡添胜、胡添权

务分销商,和推介住宅建筑万能匙钥系统的锁具

他指出,今年,庆祝成

立 55 周年的 Kenari Djaja 公司,已荣获 5 项 MURI 奖

项。作为拥有最多展厅的锁具分销商 Kenari Djaja 公司,该公司在我国各地区共有 11 个展厅。首家锁具分销商销售自己的商标 KEND, Kenari Djaja 总是成为引领潮流者。不仅跟随市场发展,我们也成为引领潮流者。许多尚未上市的产品设计,我们已推出了,例如数字锁具产品,即 Kend Digital Lock。今年,通过该产品,我们荣获 2020 品牌奖。

他说,在新冠 Covid-19 疫情大流行期间, Kenari Djaja 公司预测通过推出门窗锁具产品,无需用手摸即可使用。

MURI 主任 Awan Rahargo 称, MURI 感谢 Kenari Djaja 在门窗安全设备方面的特殊创新纪录的成绩。

Bam 报道/Hk 译

## 福建与东盟国家共同推动抗疫合作

中新社福州 9 月 16 日电(闫旭)福建中医药大学 16 日与菲律宾 TCM 中医及针灸诊疗中心签署合作备忘录,进一步推动“中国-菲律宾中医药中心”建设。

福建中医药大学还与泰国华侨报德善堂附属华侨中医院签署合作意向

书,将促进双方在中医养生、康复医学领域的交流与合作。

福建-东盟友城大会·携手合作抗疫论坛当天在福建中医药大学举行,福建省和东盟各国的专家代表通过视频连线,就中医药在防治新冠肺炎疫情方面的经验展开交

流。

来自印尼、老挝、马来西亚、菲律宾、泰国等东盟国家的专家及福建抗疫援外专家代表等共 400 余人参加了此次论坛,线上线下参与人数达 3000 余人。

据福建中医药大学校长李灿东介绍,疫情发生以来,该校及时制定了中

医药防控方案向东盟国家推广,面向海外华侨华人进行中医药防控疫情方面的科普,收到了很好的效果。他表示,希望继续促进该校与东盟友好城市的中医药交流。

福建中医药大学附属人民医院呼吸科主任医师叶玲先后参与了福

建省第九批驰援湖北医疗队、中国政府赴菲律宾抗疫医疗专家组。在菲律宾,专家组对医务工作人员做指导,组织中医专场讲座、专场连线等。“记得刚到菲律宾时,当地侨界对疫情非常紧张。到我们将要离开菲律宾的时候,很高兴看到他们的紧张情绪得到明显缓解。”叶玲说道。

菲律宾卫生部传统及替代医学研究中心总干事安娜贝尔·帕比奥娜·德古

兹曼对中方派医疗团队协助菲律宾抗击疫情、捐赠物质等表示感谢。她说,很高兴看到菲中之间在中医药领域有了更多合作机制,希望未来在研究和项目方面展开更多合作,尤其在预防和治疗新冠肺炎方面。

印尼艾尔朗加大学药学院教授班邦·普拉约戈表示,中医药在帮助印尼疫情防控方面发挥了重要作用,相信未来大有可为。



合作抗疫论坛在福建中医药大学举行。中新社记者 吕明 摄

**歡迎惠登 迷霧廣告**

電話: 021-6265586, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.klan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

**SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務**

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886

**迷霧廣告**

迷你廣告 刊登10次 更便宜

- Mini 01 - Rp.44000
- Mini 02 - Rp.88000
- Mini 03 - Rp.132000
- Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9088